



助力外贸企业“乘风破浪”

——邮储银行菏泽市分行多管齐下服务实体经济纪实

为了全方位、多渠道支持实体经济,切实加强对外贸企业的金融支持力度,邮储银行菏泽市分行把稳外贸作为重中之重,密切跟踪研判外贸形势,及时推出一系列政策措施,在减费让利、优化流程、提

惠企政策为外贸企业吃下“定心丸”

在巨野恒丰果蔬有限公司的生产车间,操作人员正在有条不紊地在流水线上进行作业。“邮储银行的‘科技信用贷’支持力度大,手续便捷,帮我们解决了不少问题,相信公司发展会越来越好。”该公司总经理李成秀对2020年的业绩感到满意,更对2021年的公司发展充满信心。

据了解,巨野恒丰果蔬有限公司作为山东省农业产业化重点龙头企业,主要从事果蔬产品的种植、收购贮存、加工和销售,出口荷兰、德国、法国、意大利等多个国家,年销售收入1500余万美元。

“和邮储银行的合作从2013年就开始了,到目前为止已经7年,2012年我们准备转型做脱水蔬菜,但是购置设备、研究技术都是一笔不小的开支,邮储银行的贷款资金对我来说

高结算效率、开辟小微企业绿色通道等方面积极支持外贸企业。截至目前,邮储银行菏泽市分行服务外贸企业30余户,累计投放7.5亿元,开立小企业外汇账户22户,当年对公结售汇业务2080万美元。

2016年,因为政府招商引资政策,夫妻二人从青岛把企业“搬”到了巨野,自主研发了“复古乡村”风格的工艺,因为比较有特色,他们的产品总是不愁卖。随着业务的扩展,越来越大的资金周转链让谢林林有点吃不消,急需办理国际结算业务。得知情况后,邮储银行菏泽分行第一时间为企业推荐结算业务并提供线上指导,现在该行为企业办理多笔收汇结汇业务,为企业发展提供了诸多便利。

无疑是‘雪中炭’,这么多年,我们合作一直很好。”李成秀对笔者说。

为保障外贸企业原材料的正常采购、生产设备的有效运行,邮储银行巨野县支行作为该实业公司多年的“后盾”,开通绿色通道,用最快的速度为其办理贷款,从早期的“抵押贷”到现在的“科技信用贷”,贷款金额从最开始的300万元到今年的1000万元,有了这些保障,李成秀在开发投产的道路上信心十足。

体现责任担当,让利纾困稳发展

在山东锐木制品有限公司内,总经理潘林林指着一个个“复古乡村”风格的木制品向笔者介绍:“这个是酒提,这个是食品包装箱……”据了解,他和妻子共同经营着这家木制品出口企业,主要销往欧美等发达国家,年出口量3000万左右。

针对外贸企业大量且频繁咨询如何规避汇率损失的金融服务需求,邮储银行菏泽分行坚持做到企业利益最大化,给予外贸企业最高汇率优惠政策,及时梳理国际业务客户需求,为重点业务、重点客户开辟绿色通道,重点保障,优先处理,全力为企业国际结算及贸易融资需求做好服务。

一直以来,邮储银行菏泽分行主动上门、积极对接,开

通绿色通道,加大信贷投放,解决外贸行业客户资金和国际业务结算需求,帮助企业办理国际信用证,聚焦企业关切,主动优化服务,强化各类要素保障,以更加优质的营商环境,为外资企业发展提供精准高效服务。

今年是“外贸创新发展年”,针对支持外贸企业发展,邮储银行菏泽市分行行长邓连伟说:“服务地方经济,支持企业发展,是邮储银行菏泽分行一贯坚守的社会责任和经营宗旨,下一步,要坚决贯彻落实国家、省市金融支持外贸企业的各项工作要求,主动担当作为、履行金融责任,创新产品品种,提高服务效能,切实加大对向型企业的金融支持力度,积极满足外贸企业的融资需求,为外贸企业复工复产保驾护航,以高质量的金融服务为外贸企业‘走出去’注入‘邮储力量’。”

通讯员 陈平起

中国银行菏泽分行获评“支持菏泽发展先进单位”

本报讯(通讯员 尹茂书)近日,在菏泽市委市政府对2020年度中央、省属驻菏单位融合地方发展考评中,中国银行菏泽分行获评“支持菏泽发展先进单位”。

2020年,中国银行菏泽分行认真贯彻落实市委市政府各项要求,全力以赴统筹抓好疫情防控和经营发展,做好支持实体经济工作。积极响应市政府七大主导产业政策,精准对接支持“231”产业体系建设,切实加大对“2大核心产业、3大优势产业、1批新兴产业集群”中企业的支持力度;对重点项目开展逐户对接,落实责任,提升项目审批质效,全力支持普惠金融发展,提高服务实体经济质效;深入对接客户的贸易融资、国际国内客户结算融资需求,制定客户适配度较高的产品方案,积极发挥资金融通作用,支持全市进出口企业发展;精准对接、创新方式,为企业提供全方位金融辅导服务;落实乡村振兴战略,强化资源配置,提升农村金融服务能力和水平;全面升级网点软、硬件设施,全心全意为客户提供快捷便利的服务,抓好消费者权益保护;深入金融脱贫攻坚,致力公益慈善,积极参加志愿活动,努力践行社会责任。

勤恳奋斗三十载,真情谱写奉献歌

——记农行鄄城支行老党员、保卫干部李学民

有这样一个人,以兢兢业业的工作态度,勤奋务实的工作作风,几十年如一日用自己的实际行动来呵护着鄄城农行安全稳定的平稳运行。一位在农行奋战了三十多年的老安保、老党员,一名在平凡岗位上绽放璀璨光芒的农行人——李学民。

恪尽职守保安全

安全生产无小事。为了消除安全隐患,提升全行安全保卫工作水平,他每个月都要把全行的安全设施检查一遍,在网点、机关办公楼各楼层张贴消防通道示意图、集中改造不达标卷帘门8个;安装改造网点门口高清摄像机、联动门内摄像机、超级柜员机一对一摄像机18个、改造音频视频同步和加钞间震动报警28个……

这些登记簿上的数字不仅记录着鄄城县农行安全防护水平的提高,更凝聚着李学民无数个日夜的辛劳。现在,辖内所有加钞

间、设备间防盗门全部符合标准,经过改造后的网点、自助银行、机关办公楼在人防、物防、技防上的防护水平显著提高。2020年,在省行三化三达标验收中,鄄城县支行3个网点全部通过验收,均被评为优秀单位,实现了省行“三化三达标”考评优秀单位占比100%的目标要求,在全市农行安保条线考核中名列第一名。“只要能确保安全,自己辛苦再多也值得。”李学民如是说。

辛勤耕耘结硕果

他像一颗永不停转的陀螺,始终不知疲倦地奋战在安保最前线,多年辛苦忘我工作,也收获了累累硕果。2005年在菏泽市公安局表彰县区治安保卫工作中记个人三等功,2014年、2017年鄄城县农行城区、崇兴分理处分别荣获总行级“三化三达标”先进单位,2015年李学民荣获省级安全

身患重病志更坚

2019年,李学民不幸罹患重病(膀胱癌),这突如其来的病患并没有将他压倒,而是以乐观向上的心态对待病痛的侵袭。他没有以有病为由放松对自身的要



李学民(右)在网点检查安防报警设备

求,一如既往地将全部精力投入到工作中,出色完成了本职工作。2021年,鄄城什集便利店拟在春节前夕开业,可便利店所有设施还没有安装到位,时间短任务重,李学民不顾病痛,带领施工人员集中作业,连续几天加班加点到夜里十一点多,按时将网点线路、防盗装置、监控设备、110设备、消防配套设备安装调试完毕,确保便利店按时开业。“五一”节前,支行机关办公楼安全例行检查时发现高压线路老化,他主动放弃休息时间,带领维修人员对老化线路进行维护改造,及时消除安全隐患。李学民忘我的工作精神,积极主动、勇于担当的工作作风,再次赢得全行上下一致称赞。

莫道桑榆晚,为霞尚满天。三十年如一日辛勤工作,多年安保岗位上的默默奉献,一摞摞鲜红的证书是对李学民工作最好的肯定。他勤恳踏实的工作作风,热情如火的工作态度也润物无声般影响和感染着身边的同事,带动更多人在平凡的工作岗位上燃烧自己的智慧和力量,尽情挥洒光和热,让原本平淡如水的日子变得熠熠生辉,在普普通通的工作中铸就人生最美的风景。通讯员 周力平

中国工商银行股份
有限公司菏泽分行中国银行
BANK OF CHINA中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
中国邮政储蓄银行菏泽市分行金融消费维权热线
13001790136